

НЕ РЕКОМЕНДУЕМ ПОДБИРАТЬ ПТЕНЦОВ-СЛЁТКОВ



Маленькие чайки, вороны, сороки, галки, дрозды, воробьи, совы, скворцы и другие летающие начинают активно покидать родительские гнезда в июне, но родители продолжают о них заботиться и подкармливать.

У подобранных людьми птенцов на второй-третий день случается расстройство пищеварения из-за неестественного кормления. К сожалению, даже будучи возвращенными на место - они крайне редко восстанавливаются. В это же время родители-птицы в поисках детёныша испытывают стресс, беспокоятся, могут агрессивно себя вести.

Лучше оставить упавшего птенца в природе, не забирать в квартиру или дом. Если слётки найден на проезжей части, аккуратно пересадите его на траву или повыше, на ветку дерева.